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ATA DA 18ª (DECIMA  OITAVA) SESSÃO ORDINARIA 
DELIBERATIVA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2017. 
 
No dia Vinte e Um de Novembro de Dois Mil e Dezessete 
as Dezoito Horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da 
Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apreciação e 
votação do Projeto enviado pelo Poder Executivo Municipal  e 
apresentação das Indicações dos Vereadores, com a palavra o 
Presidente Francisco Horácio Neto fez a chamada dos 
vereadores, logo em seguida são entoados o hinos nacional e 
municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu ao 
Primeiro Secretário Takeo Martins, que fizesse a leitura da 
ata da sessão anterior e das matérias em pauta, lidas a ata  e 
todas as matérias  abriu-se o 1º Expediente: onde nenhum 
dos edis se inscreveu para fazer uso da palavra e então a 
Senhora Cristiely Fontenele,   Responsável pelo setor de 
controle interno da prefeitura municipal – que saudou a 
todos em plenário e em seguida utilizou a tribuna da casa do 
povo para prestar esclarecimentos a respeito do projeto de lei 
do poder executivo de nº 31 que trata da regulamentação da 
lei do controle interno da gestão municipal. Encerrado o 
primeiro expediente foi dado o intervalo para as Comissões 
darem seu parecer em relação as matérias em pauta, 
havendo um único projeto em deliberação as comissões 
deram parecer favorável e o mesmo seguiu para votação na 
Ordem do Dia. Após o intervalo abriu-se o 2º Expediente: 
que teve como primeiro orador o Vereador Antonio Ribeiro 
Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
em plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos 
pelos meios de comunicação, iniciou sua oratória pedindo ao 
secretário Cristiano que faça a instalação  da bomba do poço 
dos tucuns e de luminárias em algumas comunidades, 
também pediu ao Prefeito que fosse visto a viabilidade da 
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construção de um posto de saúde no Bairro São Vicente, para 
atender seus moradores. O segundo orador foi o Vereador 
Antonio Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 
acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, 

saudou a todos em plenário, e em seguida falou que amanhã 
estará chegando uma máquina perfuratriz para abrir poços 
profundos nas comunidades. E falou que o prefeito esta em 
Brasília em busca de projetos e recursos para o município. O 
terceiro orador foi o Vereador Francisco Ferreira Lima, que 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos em plenário e 
aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e em seguida fez um agradecimento ao poder 

executivo por ter disponibilizado uma ambulância para o 
distrito de faveira e também pela resolução do problema da 
quadra, em seguida falou sobre alguns quebra-molas 
irregulares que estão sendo construídos e cobrou que fosse 
fiscalizado e acompanhado pelo setor competente. Também 
fez cobranças no que se refere a iluminação pública das 
comunidades, também se reportou ao transporte dos 
feirantes principalmente das comunidades de cocal e jardim, 
dando continuidade ao seu pronunciamento falou sobre a 
questão do abastecimento d’água. O quarto orador foi o 
Vereador Otalicio Medeiros, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e na sequencia fez comentários sobre as 
indicações apresentadas por ele e em seguida falou da 
situação do abastecimento d’água na comunidade de 
carnaubal dos Medeiros onde falou que as medidas já estão 
sendo providenciadas como também da fazendinha e da 
umburana com a perfuração de novos poços nestas 
comunidades da região do vale do arabê  Também fez um 
agradecimento ao executivo municipal pelo direcionamento 
de uma ambulância para o distrito de faveira e pela 
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reabertura da quadra do referido distrito. O quinto orador foi 
o Vereador José Correia Leite, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, na sequencia parabenizou o prefeito municipal 
pela instalação da placa da casa de apoio em sobral, em 
seguida fez cobranças sobre a situação da academia da 
cidade, e mais uma vez fez comentários sobre a situação da 
segurança pública no município, e cobrou que sejam tomadas 
as medidas cabíveis. Também falou sobre a situação das 
estradas vicinais do município onde relatou que esta situação 
tem sido motivo de s 
acidentes. O sexto orador foi o Vereador Gilmar Gonçalves, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 
plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
meios de comunicação, e falou do seu trabalho como vereador 
e fez um balanço da sua atividade como representante do 
povo nesta casa e falou das indicações apresentadas por ele 
onde fez considerações sobre cada uma delas. E também 
parabenizou a equipe do cruzeiro pela conquista do 
campeonato municipal de futebol. O sétimo orador foi o 
Vereador Takeo Martins, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 
acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, na 
sequencia fez considerações sobre as questões levantadas 
pelos colegas que o antecederam na tribuna onde abordou 
cada uma delas dando as devidas explicações a respeito, 
também fez colocações sobre suas indicações apresentadas e 
fez uma exposição de todas e agradeceu ao poder executivo 
pela realização de algumas e pela busca de outras. Agradeceu 
ao presidente pela boa condução desta casa e ao prefeito pela 
intensa busca de melhorias para o município. O oitavo orador 
foi o Presidente Horácio Neto, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
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comunicação, e em seguida fez um agradecimento ao prefeito 
pela boa relação com o legislativo, e em seguida relatou que 
existe uma necessidade de se buscar recursos visto que o 
município não dispõe de recursos próprios para desenvolver 
suas atividades, falou ainda que todo movimento em conjunto 
que busque as melhorias para o povo é bastante salutar. E no 
que se refere ao abastecimento d’água em carnaubal falou 
que seria bom que a representante local da Cagece venha a 
esta casa para dar maiores esclarecimentos à população 
sobre a falta de agua que tem afetado nossa cidade. 
Encerrada a parte de oratória passou-se a ORDEM DO DIA, 
onde foi votado o seguinte projeto: PROJETO DE LEI DO 
PODER  EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 31/2017 – 
EMENTA: Dispõe sobre o regulamento do funcionamento 
do sistema de fiscalização e controle interno do Poder 
Executivo e dá outras providencias. Que foi aprovado por 
unanimidade. E não havendo mais nada a tratar o Presidente 
Francisco Horácio Neto, encerra a sessão convocando a 
todos os vereadores para a sessão ordinária do dia 05 de 
dezembro. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º 
secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai 
aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 
Vinte e Um de Novembro de Dois Mil e Dezessete.      
 
 
 

 
_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 
PRESIDENTE DA CÂMARA 

 
 
 

_______________________________________________ 
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ANTONIO CORREIA ARAUJO 
1º VICE-PRESIDENTE 

 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
 
 

_______________________________________________ 
TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
 
 
 

_______________________________________________ 
OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
 
 
 

 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO FERREIRA LIMA 
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VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 
 
 

 
 
    
 


